



[首页](#) [交大要闻](#) [校园时讯](#) [媒体交大](#) [交大人物](#) [学术文化](#) [校媒直通](#) [光影交大](#) [校史长廊](#) [下载专区](#) [联系我们](#)

光影交大



交大要闻

您当前的位置: [首页](#) > [交大要闻](#) > 正文

时间: 2020-07-14 来源: 宣传部 作者: 安徽

北京交通大学詹天佑学院成立

热点关注

- 01 中国高等教育学会宣传工作研究分会举办学习贯彻党的十
- 02 北京交通大学交通运输工程学科蝉联世界第一 15个学科
- 03 教育部党组任命黄泰岩为北京交通大学党委书记
- 04 北京交大5个学科入围U.S. News20
- 05 教育部党组任命王稼琼为北京交通
- 06 交通运输部党组书记杨传堂会见黄
- 07 北京交大举行纪念五四运动100周
- 08 埃塞俄比亚驻华大使特肖梅·托加
- 09 教育部、交通运输部共建北京交通

为了统筹推进学校拔尖创新人才培养工作，2020年7月6日，经学校党委常委会审议通过，学校成立詹天佑学院。7月13日，经学校党委常委会审议通过聘请张星臣教授担任詹天佑学院首任院长。詹天佑学院实施八年一贯制本研连读的“3+5”培养模式。

詹天佑学院作为学校实体化的拔尖创新人才培养试验区，将统筹推进学校基础学科拔尖人才培养和学校特色优势学科科技领军拔尖人才培养，为国家重大战略领域输送高端急需人才，对学校教学深化改革具有里程碑意义。

据悉，詹天佑学院以“为国选才育才”为宗旨，旨在选拔一批有志向、有兴趣、有天赋的青年学生开展未来科学家和未来技术领军人才的培养。詹天佑学院全面落实导师制，形成全员培养、全面成才模式。强化科教融合和跨学科交叉培养。注重国际交流能力和全面素质培养。

詹天佑学院的成立，是在全面总结学校十余年拔尖人才培养经验基础上对拔尖人才培养的升级改造，将推动学校本科教育教学改革进一步深化、完善、提升，为学校建设特色鲜明世界一流大学提供有力支撑，为国家和民族培养更多拔尖领军人才。

近年来，北京交通大学为全面贯彻全国教育大会精神，推进学校治理体系和治理能力现代化，坚持以供

给侧改革为主线，建立“本研贯通、学科融通、产学研通、国际互通”的四通教育教学模式，打造一流大学人才培养体系2.0版，努力培养拔尖创新型、卓越复合型、行业创造型“三类”人才，不断提升人才培养质量和培养能力。

分享到：

相关链接

- | | |
|--------------------------------|------------|
| 新京报客户端：北京交通大学成立詹天佑学院，实行本硕博贯通培养 | 2020/07/18 |
| 詹天佑学院党支部召开党员大会 | 2020/10/08 |
| 北京交大举行詹天佑未来技术学院揭牌仪式暨2020级迎新大会 | 2020/09/21 |

[关于我们](#) | [投稿须知](#) | [联系我们](#)

[北京交通大学党委宣传部保留网站所有权利 网站备案号: BJTUICP备13010401号](#)